



EU PROGRES u Vranju

Ažurirano 31. marta 2014.



OSNOVNI PODACI O OPŠTINI

Stanovništvo:	83.524 stanovnika*
Površina:	860 km²
Prosečna plata:	33.211 dinara
Broj nezaposlenih:	9.275
Opštinski budžet:	2.408.157.000 dinara

*Podaci prema Popisu iz 2011



Grad Vranje
Kralja Milana 1
Vranje
+381 (0) 17 402-300
www.vranje.org.rs

Zanimljive činjenice o Vranju

Vranje je rodni grad Bore Stankovića, poznatog pisca dela „Koštana“, „Nečista krv“, „Božji ljudi“, „Stari dani“, itd.

Vranje predstavlja privlačnu destinaciju za ulaganja. Nalazi se nedaleko od Koridora X, a ima bogatu industrijsku i izvoznu tradiciju, kvalifikovanu radnu snagu, raspoloživu infrastrukturu i Industrijsku slobodnu zonu.

Vranjska Banja je najtoplija banja u Evropi, a temperatura vode u dubljim bunarima dostiže 125 stepeni Celzijusa. Ova voda pruža velike mogućnosti za lečenje posttraumatskih stanja i reumatskih oboljenja.

EU PROGRES U VRANJU



25 Projekata

Broj odobrenih projekata



1 Međupštinski projekat

Broj odobrenih projekata



613.058 evra

Ukupna vrednost odobrenih projekata



„EU PROGRES predstavlja najbolji primer preklapanja razvojnih vizija lokalnih vlasti i donatora.“

Zoran Antić
Gradonačelnik Vranje



Program finansira EU



Sprovidi program

eu progres ▶▶

Program evropskog partnerstva sa opštinama

Voda je donela bolji život



Trideset domaćinstava u romskom naselju Čoška u Vranju dobilo je tekuću vodu zahvaljujući izgradnji vodovoda. Ovaj projekat, koji su preko EU PROGRESa sa 40.530 evra finansirale Evropska unija i Vlada Švajcarske, podstakao je vranjansko Javno komunalno preduzeće „Vodovod“ da instalira pumpe većeg kapaciteta nego što je prvobitno bilo planirano i da izgradi još jedan ulični vodovod, čime su stvoreni uslovi za priključenje još 25 domaćinstava u bližoj budućnosti.

„Naša kuća je izgrađena pre 20 godina i godinama smo u kofama i kanisterima donosili vodu od komšija, jer u našem naselju nije bilo vodovoda. Morali smo da nosimo bar dve flaše vode svaki put kad smo išli u toalet. Veš smo prali kod roditelja, jer bismo inače morali da ga peremo na ruke. Voda je konačno potekla iz slavina u decembru 2012. i sad imamo sopstvenu mašinu za veš. Bez vode nema života“, izjavila je Nazenta Ćerimović (32), meštanka Čoške.






SPISAK EU PROGRES PROJEKATA U VRANJU

Dobro upravljanje	Učešće opštine	Sredstva EU PROGRESa	Status
Zapošljavanje – korak ka ravnopravnosti i integraciji Dve osobe sa invaliditetom su zaposlene da rukuju multifunkcionalnim kolor aparatom za fotokopiranje, nabavljenim u okviru projekta i instaliranim u uslužnom centru.	-	5.727 evra	✓ Završen
Radionice za stare zanate: Balkanski skautski centar Organizovana su tri kampa za 150 mladih skauta koji su pohađali radionice o starim zanatima (povezivanju knjiga, sito štampi, graviranju i tkanju).	2.425 evra	10.052 evra	✓ Završen
„Niste sami“ – Kućna nega osoba obolelih od multiple skleroze Sedam je ljudi zaposleno na određeno vreme da pruža pomoć devet žena i trojici muškaraca koji boluju od multiple skleroze. Kvalitet života primalaca pomoći bio je značajno poboljšan, jer svoja niska primanja nisu morali da troše na kućnu negu već na zadovoljavanje ostalih potreba.	1.014 evra	8.442 evra	✓ Završen
Postavljanje kioska fotokopirnice Dve osobe sa invaliditetom su zaposlene u kiosku. To bi trebalo da poboljša finansijsko stanje njihovih porodica i doprinese razvijanju predrasuda o zapošljavanju osoba sa invaliditetom.	1.076 evra	8.004 evra	✓ Završen
Uvođenje upotrebe rodno osetljivog jezika u institucije Grada Vranja Ovaj projekat pružio je podršku lokalnom Savetu za rodnu ravnopravnost i doprineo uvođenju upotrebe rodno osetljivog jezika u institucije Grada Vranja.	-	1.722 evra	✓ Završen
Podrška ženskom preduzetništvu dodelom bespovratne pomoći za pokretanje biznisa Ovaj projekat pružio je podršku preduzeticama kroz nabavku opreme za pokretanje dečje igraonice i započinjanje posla dekoracije od balona i ukrasnog cveća.	-	6.378 evra	✓ Završen


SPISAK EU PROGRES PROJEKATA U VRANJU

Opštinsko upravljanje i planiranje razvoja	Učešće opštine	Sredstva EU PROGRESa	Status
<p>Podrška Lokalnoj poreskoj upravi Baza podataka je ažurirana i sadrži imena dodatnih 500 poreskih obveznika, tj. broj poreskih obveznika je veći za 10%. Prihodi od lokalnog poreza na imovinu su 2012. povećani za 4,5 miliona RSD u poređenju sa 2010. Deset ljudi je bilo zaposleno na određeno vreme na ažuriranju baze podataka poreskih obveznika.</p>	1.408 evra	13.288 evra	 Završen
<p>Biznis inkubacija za povratnike Biznisi pokrenuti u okviru ovog projekta su 2012. zabeležili promet koji je premašivao 30.000 evra, plate od oko 220 evra se redovno isplaćuju osmoro zaposlenih na neodređeno vreme a počeo je i izvoz proizvoda na tržište EU. Dva stanara BIC su dobila dodatnu bespovratnu pomoć da kupe neophodnu opremu.</p>	12.400 evra	44.490 evra	 Završen
<p>Virtuelni inkubator centar za razvoj romskog biznisa Obuku o zakonodavnom okviru i propisima u vezi sa pokretanjem biznisa, obuku u upravljanju za preduzetnike i u marketingu pohađala su 32 kandidata odabrana među 150 koji su se prijavili za obuku. Kasnije je na osnovu sačinjenih poslovnih planova podržana registracija 15 biznisa. Ukupna vrednost bespovratne pomoći za pokretanje biznisa iznosila je oko 55.000 evra i u početku je otvoreno 29 novih radnih mesta. Firme se bave pružanjem štamparskih i frizerskih usluga, proizvodnjom PVC stolarije i suvenira, reciklažom, video produkcijom; takođe su otvoreni mesara, fitness klub, automehaničarska radnja, restoran brze hrane, igraonica i internet kafić.</p>	4.000 evra	100.000 evra	 Završen
<p>Vodosnabdevanje romskog naselja „Čoška“ Trideset romskih domaćinstava je priključeno na vodovod, čime je unapređen njihov kvalitet života i smanjen broj oboljenja.</p>	U naturi – priključci za domove	40.530 evra	 Završen
<p>Oprema za Direkciju za urbanizam Računarski softver i hardver koji je obezbeđen Direkciji za urbanizam doprineo je bržem pružanju usluga.</p>	1.846 evra	15.928 evra	 Završen
<p>Plan detaljne regulacije poteza između Neradovačkog puta i obilaznice oko Vranja Izradom Plana su stvoreni uslovi za izdavanje lokacijskih i građevinskih dozvola, zahvaljujući čemu je Vranje postalo privlačnije za investicije jer sada bolje i brže izlazi u susret potrebama investitora.</p>	1.846 evra	16.408 evra	 Završen
<p>Plan detaljne regulacije privredno radne zone Bunuševac Planom su utvrđeni uslovi za investitore i njime je omogućeno pokretanje postupka eksproprijacije i izdavanja lokacijskih dozvola investitorima. Već su najavljene dve investicije u Industrijsku zonu u vrednosti od 29,2 miliona evra, a zahvaljujući njima treba da bude otvoreno više od 1.600 novih radnih mesta.</p>	1.488 evra	13.347 evra	 Završen
<p>Plan detaljne regulacije za radnu zonu Ribince 1 Ovaj plan stvara preduslov za izdavanje građevinskih dozvola u poslovnoj zoni Ribince 1, kao i razvoj saobraćajnice do Koridora 10.</p>	2.910 evra	26.190 evra	 Završen
<p>Osnivanje Jedinstvenog šaltera za izdavanje građevinskih dozvola Zahvaljujući Jedinstvenom šalteru za izdavanje građevinskih dozvola, stranke na jednom mestu mogu da stupaju u kontakt sa lokalnim vlastima, investitori mogu da dobijaju potrebne informacije o mogućnostima i propisima vezanim za izgradnju, kao i da pribavljaju dokumente koja su im potrebna za pokretanje biznisa.</p>	1.500 evra	39.288 evra	 Završen
<p>Priprema plana direktnih stranih ulaganja Plan direktnih stranih ulaganja je niz alata koji predstavljaju opštinu kao mesto sa povoljnom klimom za investiranje. Ovaj plan pomaže opštini da stvori sliku o sebi prema potrebama i očekivanjima investitora. Plan, takođe, promovise komparativne prednosti lokalne samouprave.</p>	-	16.680 evra	 Završen

SPISAK EU PROGRES PROJEKATA U VRANJU

Infrastruktura	Učešće opštine	Sredstva EU PROGRESa	Status
<p>Glavni projekat za obilaznicu do Industrijske zone Glavni projekat je obezbedio osnovne uslove za izgradnju obilaznice, čime će se unaprediti uslovi za poslovanje investitora u Vranju. Obilaznica do Industrijske zone će omogućiti izmeštanje gustog saobraćaja iz centra, što će takođe dovesti do poboljšanja bezbednosti saobraćaja i zaštite životne sredine.</p>	15.500 evra	10.190 evra	
<p>Glavni projekat za Reciklažni centar Grad je na osnovu glavnog projekta izdao građevinsku dozvolu i ispunjeni su svi potrebni tehnički uslovi za izgradnju reciklažnog centra u Vranju. Centar će doprineti unapređenju upravljanja otpadom u Gradu.</p>	3.574 evra	19.749 evra	
<p>Glavni projekat za proširenje Deponije Meteris Glavnim projektom se obezbeđuju potrebni tehnički preduslovi za proširenje Deponije Meteris, čime će se poboljšati zdravstvena zaštita, smanjiti zagađenje i poboljšati kvalitet životne sredine ne samo u Vranju već i u celom Pčinjskom okrugu.</p>	12.000 evra	69.566 evra	
<p>Izveštaj o strateškoj proceni uticaja na životnu sredinu za Regionalni plan za upravljanje otpadom u Pčinjskom okrugu Ovaj Izveštaj predstavlja zakonski preduslov za finalizaciju Regionalnog plana za upravljanje otpadom. Taj će plan predstavljati osnov za lokalno i međuopštinsko upravljanje odlaganjem otpada.</p>	3.660 evra	7.699 evra	
<p>Merač protoka za Vranjsku Banju Instaliranjem merača protoka otpadnih voda u Vranjskoj Banji je omogućeno merenje nivoa otpadnih voda. Podaci o protoku otpadnih voda i zagađenju Južne Morave i njenog sliva će omogućiti planiranje zaštite tih resursa, kao i razvoj druge infrastrukture/postrojenja za prečišćavanje otpadnih voda.</p>	Doprinos u naturi – izgradnja šahta u koji je instaliran merač protoka	3.813 evra	
<p>Rekonstrukcija mosta u Tibuždu Rekonstrukcijom starog mosta na Lukovskoj reci poboljšana je bezbednost saobraćaja kako za pešake tako i za vozače a poboljšani su i uslovi za trgovinu i razvoj ovog područja. Obnovom su neposredno poboljšani životni uslovi 1.412 meštana sedam sela.</p>	5.402 evra	44.310 evra	
<p>Izrada glavnog projekta za rekonstrukciju pozorišta “Bora Stanković” Ova tehnička dokumentacija stvara preduslove za građevinske radove na obnovi pozorišta, koje je izgorelo u požaru 2012. Radovi na rekonstrukciji pozorišta na osnovu izrađenog glavnog projekta počeli su u krajem januara 2014.</p>	2.037 evra	19.337 evra	
<p>Izrada glavnog projekta za obnovu Osnovne škole „Dositej Obradović” u Vranju Glavni projekat stvara neophodne tehničke uslove za obnovu najstarije škole u Gradu, koju pohađa 1.100 učenika. Zahvaljujući izradi ovog projekta, Fondacija KARITAS Luksemburg učestvovala je u finansiranju radova na zameni prozora i vrata, renoviranju toaleta, farbanju fasade i popravci ispućalag maltera.</p>	1.630 evra	16.154 evra	
Javna svest i brendiranje područja	Učešće opštine	Sredstva EU PROGRESa	Status
<p>Promocija Vranja kao grada prijateljski raspoloženog prema investicijama Ovim projektom poboljšana je pristup kvalitetnim informacijama o poslovnim prilikama u Vranju i on će dovesti do povećanja investicija za 20 odsto i otvaranja najmanje 1.000 novih radnih mesta do 2015.</p>	-	10.358 evra	
Ukupno za sve projekte	73.870 evra	576.242 evra	

SPISAK EU PROGRES PROJEKATA U VRANJU

Međupštinski projekti	Učešće opštine	Sredstva EU PROGRESa	Status
<p>Unapređenje voćarstva u Pčinjskom okrugu Za proizvođače voća u sedam opština okruga je obezbeđeno 202.247 sadnica višnje, jabuke i šljive, podignut je ogledni voćnjak u Vladičinom Hanu i organizovana obuka za proizvođače. Osim Vranja, ovaj projekat je obuhvatao i Vladičin Han, Surdulicu, Bujanovac, Bosilegrad, Preševo i Trgovište.</p>	-	257.715 evra	 Završen
Ukupno za sve međupštinske projekte	-	257.715 evra	